



Житель Валуйского района предстанет перед судом по обвинению в причинении телесных повреждений матери

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего жителя Валуйского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в ночь на 23 февраля 2017 года, злоупотребляющий спиртным обвиняемый, в ходе конфликта побил свою 76-летнюю мать. Пожилая женщина рассказала о происшествии дочери и сообщила в правоохранительные органы. Спустя некоторое время она была доставлена в больницу с телесными повреждениями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1154827>